



В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в убийстве родного брата



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, задержан 51-летний местный житель, которому предъявлено обвинение в том, что он 16 мая 2017 года в квартире одного из домов, расположенного по Ленинградской улице в Пушкинском районе, в ходе ссоры возникшей после совместного распития спиртных напитков, выстрелил несколько раз из мелкокалиберного карабина в своего родного брата, 1971 года рождения, который скончался на месте происшествия.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1129529>